
 
  

 

 
 

Názov projektu: Optimalizácia procesov riadenia a prevádzky Zboru väzenskej a justičnej stráže 

Kód projektu: 311071V529 

Prioritná os: 7 – Informačná spoločnosť 

Špecifický cieľ: 7.7 Umožnenie modernizácie a racionalizácie verejnej správy IKT prostriedkami 
Kód výzvy: OPII-2019/7/31-NP 

 

Hlavný cieľ projektu: Optimalizovať, inovovať a elektronizovať životný cyklus klienta, ako aj inovovať, 
elektronizovať, modifikovať a zjednotiť postupy Zboru väzenskej a justičnej stráže (ďalej len „zbor“) za 
pomoci procesných, manažérskych, informačno-komunikačných nástrojov a periférnych zariadení. Z 
pohľadu realizácie základných agend zboru, t.j. výkon väzby, výkon trestu odňatia slobody, ochrana 
objektov zboru, ochrana verejného poriadku a bezpečnosti v objektoch súdu a prokuratúry, dôjde k 
zásadným a komplexným zmenám, resp. k vybudovaniu nových aplikačných komponentov, ktoré 
podporia realizáciu navrhovaných elektronických služieb. Riešenie zároveň podporí aj ďalšie obslužné 
činnosti a podporné agendy vybudovaním nevyhnutných nových komponentov na úrovni back-endu 
alebo front-endu. Na to, aby bolo možné naplniť stanovené ciele je nutné, aby bola aplikačná a dátová 
architektúra zboru komplexne prepracovaná do podoby integrovaného informačného systému zboru. 
Procesy sa zjednotia a zoštandardizujú, tam kde to bude vhodné sa decentralizované systémy 
podporujúce štandardné procesy prepracujú na centralizované, uprednostnia sa dostupné centrálne 
riešenia a platformy pred implementáciou ďalších duplicitných systémov, na procesnú a dátovú 
integráciu sa využije centrálny modul procesnej integrácie a integrácie údajov a podobne. Od evidencie 
obvinených a odsúdených sa z logického pohľadu oddelia procesy týkajúce sa zaobchádzania s klientom 
v pracovnom zaradení počas výkonu väzby alebo výkonu trestu odňatia slobody, účasti na krúžkovej 
činnosti a skupinových formách práce, jeho disciplinárnych odmien a disciplinárnych trestoch, 
evidencie jeho korešpondencie, návštev, balíkov, poznatkoch a záznamoch personálu v priebehu 
výkonu väzby alebo výkonu trestu odňatia slobody a podobne. Na základe uvedeného vznikne nový IS 
výkonu väzby a výkonu trestu odňatia slobody. 

 
Prijímateľ: Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže 

 Šagátova 1, 821 08 Bratislava 

Miesto realizácie: Bratislavský kraj, Banskobystrický kraj, Žilinský kraj, Košický 

kraj, Prešovský kraj, Nitriansky kraj, Trenčiansky kraj, 

Trnavský kraj 

Výška poskytnutého NFP: 17 130 478,52 eur 
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Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou 
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